

Программа по поддержке определения и распределению кормов для крупного рогатого скота, а также оказанию помощи уязвимым мелким сельским хозяйствам, пострадавшим от украинского кризиса и засухи

В ответ на обращение Правительства Республики Молдова о поддержке сельскохозяйственной отрасли, пострадавшей от засухи и военного конфликта на Украине, Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), при содействии Правительства Японии, оказывает экстренную гуманитарную помощь. Помощь выражается в предоставлении кормов для животных мелким фермерским хозяйствам и уязвимым слоям населения Молдовы..



КТО ЯВЛЯЮТСЯ БЕНЕФИЦИАРАМИ

Для получения поддержки по Проекту заявитель должен соответствовать следующим критериям: **быть субъектом малого или микросельхозпроизводства, владеющим не более чем пятью головами крупного рогатого скота, включая как минимум одну дойную корову**, и быть зарегистрированным в Государственном реестре животных, ведение которого осуществляет Агентство по безопасности пищевых продуктов.

КАК ЗАПРАШИВАЕТСЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Сельскохозяйственные производители смогут подать заявку на получение концентрированных кормов, подав **типовую заявку в местную Примэрию** с предъявлением следующих обязательных документов:

1. копия удостоверения личности
2. подтверждение регистрации крупного рогатого скота в Государственном реестре животных ANSA
3. дополнительная информация, при необходимости, относительно: степени инвалидности; содержание 3 и более несовершеннолетних детей и/или неполной семьи; молодой фермер или женщина-фермер.

Местная рабочая группа, созданная по поручению примара, рассмотрит запросы заявителей и примет решение о том, соответствуют ли они критериям отбора, указанным в Положении, и будут ли они включены в список бенефициаров, который опубликуется на информационной доске Примэрии.

Если вы владелец магазина, ресторана, бара, заправки или озера для рыбалки/отдыха, то, к сожалению, вы не подходите под условия программы.

КАК РАЗРЕШАЮТСЯ СПОРНЫЕ ВОПРОСЫ

Заявители, считающие, что их права как потенциальных бенефициаров были нарушены, имеют право обжаловать данное решение. Для этого необходимо заполнить Форму жалобы и направить ее в Местную рабочую группу не позднее 10 календарных дней со дня официального опубликования списков бенефициаров. Рабочая группа обязана рассмотреть жалобу и сообщить заявителю о принятом решении в течение 10 календарных дней с момента ее получения. Принятое решение будет основано на правилах и процедурах, установленных проектом ФАО. В случае несогласия с решением Рабочей группы, заявитель имеет право подать апелляцию в Координационный комитет в течение 10 календарных дней.

К КОМУ ОБРАЩАТЬСЯ

Для получения помощи необходимо подать запрос на помощь и/или жалобу
сельскохозяйственные производители могут обратиться к:

- 1) Местная рабочая группа Примэрии
- 2) Консультант центрального офиса ACSA:
тел.: 060903326, e-mail: support@acsa.md

Для получения дополнительной помощи, если сельхозпроизводители не получили ответа на свои вопросы от Местной Рабочей Группы или ACSA, они могут позвонить на **горячую линию проекта**:
tel.: 067878799
e-mail: hrana_bovine@leaderin.md